Al (un cercle rouge indique une case cochée qui n'aurait pas du 1'étre, une croix rouge indique une case non cochée qui aurait dti I'étre, une croix bleue indique une bonne réponse. Un score de 0 indique une absence de réponse,

un score de 0.01 indique une mauvaise réponse, un score de 0.0001 indique un non respect des W
(plusieurs réponses données pour une question a une seule bonne réponse). SEEEE = =

Deavolr Surveillt NG - mardi 6 mars 2018

Ecrivex vos nom, prénom et classe -
A ey £

Puls cocher les trols premidees lettres de votre nom de famifle ¢t s deux premidres lettre de votre prénom
0A 08 OC OO0 OE OF WG OH O 00 OK OL OM ON 00 OF OQ R [3S OT OV OV OwW OxX OY 02
BAOBOCODCEQOFOCON NN OKOLOMON Qo OF OQ O OIS U1 Ov OV OW DX OY (02
Oa OB OC OO0 OF OF 06 O 01 09 OK WL O™ 0N o Or O Or O3S O Ou Ov OW DX DY 02
0A 08 OC O COF OF OG OH W 0 OK OL OM ON Q0 OF OQ Or 038 OT Ou OV OW OX OY 2
OA0OCOPCEQFOCOH NN OKOLOMEN Qo Or OQ Or 08 OT DU OV OW DX Y (2

REMPLIR avee un styla NOIR la on les cases pour chaque question. Si vous devex modifier un chaix, NE PAS chercher
A redesminer In case cochée par erreur, mettex simplement un coup de "blanc® dessas,

Attention, ks plupsrt des questions nbossitent des calenls qui sont A fuite a0 beouillon. Inutile de rdpondre au basard !

Les questlons qul ne commoncont pus par lo symbole 355 n'ant qo'une SEULE case correcte. Les questions gui commencent
par le symbole 233 PEUVENT comparter plusicurs cases carrectes [mais co n'est pas obligatoire).

La calculatrice est autorisée, Le devoir dure 50 minutes

103 On reallse uno enguirte sur la distanor an kilomdtre entre le dombclle d'un #dve et sca collége. Parmi les réponscs
suiwmntes, lesquelles pourralent &xe la moyenne 7

W 0 2km

[ 18 #ldves

01 -00%

Qo2

B 1,5km

0 &%

2 ‘/‘_24'7«:_..

[0 une somme
[ une digfirencs
1/1 [J un prodult
[ .an quotient
B sotre chose

0.5/1

EXERCICE : On corgidére pour ks QUATRE questions suivantes Is série suivents -

Nombrea d'dcrans dara s famsille (O (1121 3 | 4] &
Fifectids s(1ls |12 w14

ses Quulle wt ba friquence des familles syant 3 dorans 7 (vous cocheres 18 o0 bes boones siponses, en arrondissant si
ndoosarire)

0/1 R 26,7% @ i.1o% 0 2.7 R 0267 0 375

4 Quelle et s médiane do vette série ¥

0.0001/1 26,2 05 ® ®: R 4 0 a4
5 Quelle est ln moyenne de cette série {en arrondissant & 0,1 prés =i hesoin) 7

0.01/1 0 4 5 03 0 .2 @ 54 X 35
‘8 Qu'die st 'itendoe de ootte slese?

0.01/1 04 7% M4 0O 35 b ® »n:
T ces Une rofation consgrve

B Vs longuenrs 0.

1/1 I Jes angles
K len pires

+34/1/64+

B 220 Pour définir une homothdtl, on o besoln de :
B un nombee
[} un sena
B un point
doux points
une drolte
O une mesure d'angle

EXERCICE : On consldéee pour lis QUATHE questions suivantes In séric

2:2:3:5%; 7,7, 40

9 Quelle est la médiane de cotte séoe?
0 56 IR0 ar 08

10 Que foudrait-il changer pour que la médisne de ks sirie soit dgade A 67
M wlvor 5 en 6
[ la wwleur N en 16
[[] une valeur 7 en 6
[ riem, Is middiane est diji dgalo & 6
[] e'ust impossible

11 Qu'clle est 'étendoe de cette sésie ?
O s (0 I R = o s
12 Quelle st 1s moyenne de cetto sitie ?

X § 0?7 O s ® =

8 2x (247 - 220
[ une somme
R upe difftrence
3 un produit
@ un quotient
[ sutm chose

14 535 Une homothitie conserve
liss aires
les Jongoeurs
W s angles

16 23° Pour définir une translation, on o besoin de -
O un nombre
7 un point
[ une mesure d'angle
XK deux points
[ um sens
] une droite
16 22* Pour définir une rotation, on & besoin de :
K un sens
K une mesure d'angle
une drolte
dewx polnts
un nombee
W on point

0 28

0/1

1/1

1/1

0.01/1

0.01/1

0.01/1

0/1

0/1

0/1




0.5/1

0/1

0/1

0/1

HEEE N B B +34/2/863+
17 252 Quillaume calcale ln friquence des séebes tlivieies passant lo wendredi solr qui Vintdessent par rapport 4 tous ks EXERCICE ; Cotsstruire les imnges e s ligure ABCD ¢ dessoos :
chaines auxguelles il o pocés. I o tap® sor sn cakulatrice poar cela ¥ 4 4. Quelles sont toutes ks boanes fagons d'terire la ~ par s symidrie centrale de cotre G
repomee parmi led deritures suivantes - — par In symétrie nxiale d'axe {(GA):
. 173 . — par lo trunslation qui tramsforme A en C;
' R N — 0 175 K 175% o 0,175% 0175 — por la rotation de centre F, d'angle 90" dans b sens ndgatif;
40 10 - # i — par I'homothitie de contre E ot de mpport -1.5.

18 3% Om réalise une enguitte sur s distance en kilomdtre ontre o domicile d'un dlive ot sos collige. Parml ks riponses
suivontes, lesguelies pourvaient dtre des fréquences?
15

X 02

W 5%

[ 18 éléves
[} 400m

@ %

B
19 2% (3 - m) o5t
[ une somme
[ e ditféremon
X un produit
[J un guoticnt . ™
[] sutre choes

20 330 Un carré ABCD de cité icm est transforns en un carné AB°C'D' par 'nomothétie de centre A et de rapport -3
Coches B o0 o sfficmatbons oorrectes

@ L'sire de A'B'C'D’ est 6 fais plus grande que celle de ABCD
ABCD CJA'B' — %m
W les polats A ot A’ sont confondus O A'B' = 6em
X A'B' = 18m [ L'aire de A'B'C'D' est 3 fols plus grande que oelle de
(] lew points B e B' sont confonds ABCD

R L'alre de A'B'C'D” est 9 fols plus grande que celle do

21, e g e g | S ey G
22 Comprendre V'effet des transformatioes sur des grandeurs _

2/4

1/4



